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гр. София,  02.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 02.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 11514 по 

описа за 2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10,00 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЯ НА НАКАЗАНИЯТА – редовно 

уведомен за днешното съдебно заседание, не се явява, не се представлява.  

От процесуалния представител е представено становище, с което заявява, че не 

възразява да бъде даден ход на делото и няма доказателствени искания. 

 

ОТВЕТНИКЪТ Б. И. Д. – редовно уведомен за днешното съдебно заседание, явява се 

лично.  

От  процесуалния представител, адв. Ю. е постъпила молба, че не може да се яви на 

днешното съдебно заседание. 

 

 Съдът дава възможност на ответника Б. Д. да се запознае с постъпилата молба 

от адв. Ю.. 

 

СГП – редовно уведомени, явява се прокурор К.. 

 

Ответникът Д.: Желая да бъда представляван от моя адвокат и да ми съдейства при 

защитата, също така желая и аз лично да присъствам на делото, но да бъда 

представляван от моя адвокат, поради което моля да не разглеждате днес делото и да 

бъде отложено, за да се гледа в присъствието на моя защитник. 

 

СЪДЪТ, с оглед изявлението на ответника и предвид обстоятелството,  че адв. Ю. е 



възпрепятстван да се яви на днешното съдебно заседание   

ОПРЕДЕЛИ: 

 НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.06.2023 г. от 13,30 часа, за която дата да се 

уведоми касатора ГДИН, както и да бъде уведомен процесуалния представител на 

ответника, адв. Ю. за това, че делото е отложено за тогава и следва да се яви за да 

осъществи процесуално представителство. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,10 ч. 

 

  

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


